



轉身無助跑 左腳重炮掛網

伊巴顯精湛射術



【大公報訊】法甲冠軍巴黎聖日耳門前天抵港後只安排球員跑步與拉筋，到昨天終恢復正常的訓練，前天已「腳痕」穿着跑鞋射球的「戰神」伊巴謙莫域，昨更如猛虎出柙勇不可擋，在小型分隊賽「省三粒」，其中一記左腳「重炮」更盡顯精湛射術。

聖日耳門昨午在旺角大球場進行一課公開予傳媒拍攝的訓練，盛傳將轉戰英超、因病毒感染而未有隨大軍出發的烏拉圭前鋒卡雲尼，昨午仍未現身，焦點仍集中在身穿訓練背心展示傲人背肌的伊巴身上。

在伸展運動、用球熱身、肌肉力量及平衡力的訓練之後，聖日耳門球員分成兩隊進行「8對8」加一個自由球員的對抗賽，伊巴、莫達、雲達韋爾等主力組成的一隊，上半場已領先4：0，伊巴貢獻了3個入球、1次助攻，其中3：0的入球更是在離門20碼處轉身及無助跑下突

然左腳勁射掛網，「戰神」頂級的射術可見一斑，有其助陣的一方最終贏6：1。

姿整沾水整理賭神髮型

在訓練期間，伊巴也展現了「姿整」一面，不忘沾水整理其「賭神」髮型。這名身高逾1米9的型男昨晚就跟隊友出席贊助商活動，更首次「行天橋」，甫亮相即獲現場人士拿出手機、相機「舉機致敬」。



▲巴黎聖日耳門教練白蘭斯（右二）在練習時向球員講解戰術
本報攝



▲馬高華拉堤（右）在訓練時不留情地向隊友飛腳
本報攝



▲雲達韋爾（左）射門被隊友攔下
本報攝



▲「戰神」伊巴謙莫域（前）這記遠射中鵠，狀態勇不可擋
本報攝

◀香港天氣濕熱，伊巴謙莫域在練習後拿起礦泉水照頭淋，一臉暢快表情
本報攝

李海強「掛靴」

■大公報訊：兩屆香港足球先生，在港效力過南華、屯門及東方的前香港足球隊中場李海強，已確認「掛靴」。李海強上季與東方約滿，早前在內地參與訓練班，並且在日前向球迷告別，他透過網絡發布訊息說：「向我從事了27年、為它開心、為它流淚、為它感到傷痛、為它感到榮耀、為它感到自豪的工作say goodbye。」37歲的李海強來自內地，在廣東宏遠出道，經歷過中國足壇仍是以甲A為頂尖聯賽的年代，之後踢過兩支中甲球隊，2006年南下加盟南華。

U16港足炒爭冠球隊

■大公報訊：香港16歲以下足球代表隊（U16港足）在北京長城杯國際青少年邀請賽U16組賽事旗開得勝，以18：0狂炒阿聯酋球隊迪拜Expat，對手還是U16港足主教練巴禾賽前預期的爭冠對手之一。U16組另兩場比賽，澳洲博文隊以11：0大勝北京八喜；印尼色卡雅以4：4戰平北京陽光。

列卡艾度匈牙利稱王

■綜合外電匈牙利二十七日：周日舉行的世界一級方程式賽車（F1）匈牙利站，紅牛車隊的澳洲車手列卡艾度以1小時53分05秒058率先衝線，繼奪得加拿大

站後，取得本季第2個分站冠軍。今站第2名和第3分別是法拉利的西班牙車手阿朗索和奔馳的英國車手咸美頓，第4的奔馳德國車手羅斯貝治賽後以總分202、11分之差領先咸美頓，在總成績居榜首。

馬丁再贏環法分站

■綜合外電法國二十六日消息：周六上演的環法單車賽第20站，德國車手馬丁以1小時06分21秒完成54公里的個人計時賽，拿下他本屆第2個分站冠軍。至於總成績領先的意大利車手尼巴利則落後馬丁1分58秒完成，獲得今站第4名，但領先優勢增加至7分52秒，本屆賽事總冠軍如無意外將由其奪得。

李宗偉備戰大賽受影響

■據新浪體育二十七日消息：世界「一哥」、馬來西亞的李宗偉經歷兩周的大腿傷勢治療和休養之後，終在日前恢復場上訓練，但國家體育館機構需時一個月才能修復國家羽毛球隊訓練基地武吉加拉冠軍體育館的燈光問題，嚴重干擾了李宗偉備戰下月的丹麥哥本哈根世界錦標賽和今年9月的韓國仁川亞運會。李宗偉表示，世錦賽已迫在眉睫，隊伍需到外面租場地訓練真的很不方便。不過，力爭在今年一屆世界冠軍與亞運金牌夢的李宗偉，總算給球迷帶來一個好消息，就是其大腿傷勢復原情況理想，他說：「我的傷勢已逐漸痊愈，我現在已經完全恢復了場上訓練。」

特稿 林樂勤決心衝出香港

馬蔚爾

▼林樂勤早前在巴西跟當地小將切磋，受益非淺
本報攝



奇雲拿夫退出美國男籃

【大公報訊】綜合外電美國二十六日消息：在下月底的世界杯籃球賽爭取衛冕的美國，再有球員退隊。美國男籃宣布NBA球隊木狼的「狼王」奇雲拿夫因在球會的前途未明而退出本屆世界杯賽。

美國男籃總經理高蘭哥在周六發出聲明，表示奇雲拿夫因為轉會問題，已經退出下周在拉斯維加斯舉行的國家隊訓練營。這意味着奇雲拿夫退出本屆的世界杯賽，在

他退出後，美國男籃只有活塞前鋒蒙特和帝王中鋒D·卡辛斯適合頂替他的位置。

下季去向未定

奇雲拿夫日前表示有意離開效力6年的木狼，包括騎士、公牛、勇士等數支球隊隨即表示有意將他羅致旗下，但他對於自己下季去向仍未有決定。奇雲拿夫在此時選擇退出本屆世界杯賽，相信是因為避免

▼伊巴謙莫域展示高難度動作，雖然皮球距其甚遠，但跳起試圖凌空控球
本報攝

在賽事中受傷而影響自己的轉會機會。

在美國男籃公布的集訓營19人中，奇雲拿夫是第2個決定退出的球員，在他之前，快艇的B·基芬以保持狀態備戰NBA新球季為由，決定退出在西班牙舉行的世界杯賽。雖然未開賽已有兩人退隊，但美國男籃仍有杜蘭特、羅斯、史提芬居里等球星壓陣，實力仍然強勁。世界杯將於下月30日至9月14日舉行，共有24支球隊參加，美國與新西蘭、土耳其、芬蘭、烏克蘭和多米尼加位列C組。美國男籃將於30日首場分組賽對陣芬蘭。